Hccneoosamenvckan paboma

[MICUXOJI0I NS
IOHOLLEA U
NEBYLIEK



Llenb paboTbl:
N3yunTb NCuxosriormndyeckne oCO6eHHOCTN OEBYLLUEK U
FOHOLLIEW.

3agaun:

1.M3yunTh TEOPETUYECKUE OCHOBBI TICUXOJIOTHYECKUX
0COOEHHOCTEU MOJPOCTKOB B MICUXOJIOTUYECKOM JINTEPATYPE.

2.BBISIBUTH IICUXOJIOTUYECKUE OTIIMYUS FOHOIIEU U JIEBYIIEK B XOIE
COLIMOJIOTMYECKOT'0 OIIPOCa POAUTENEHU U MOAPOCTKOB U COCTABUTH
pEAIbHBIN U UCATBHBIA 00pa3 FOHOIIH U JICBYIIKH.

3.Y3HaTh 0XKUJIaHUS U IPEAITOYTEHUS FOHOIIEH U JEBYIIEK I10
OTHOUIICHUIO APYT K JIPYTY.

4.Pa3BUTh yMEHMS IIPU PabOTE C ICUXOJIOTHUECKOM JTUTEPaATy PO,

5.CoBepIlIeHCTBOBATh CBOM YMEHHUS MO COCTABJICHUIO
CPaBHUTEIBbHON XapaKTEPUCTUKHU 10 U3YUYaEMbIM OObEKTaM.

6.YIy4muTh HaBBIKK paOOTHI HA KOMITBIOTEPE.



U3 naHHbIX 3ag4a4 Mbl
BbIABUHYINU TakKne runoTte3sbl:

1.CymecTBYOT pa3nndus peajibHOTO U HACATBHOTO
oOpa3a FOHOIIEH U JIEBYIIEK (10 MHEHHUIO
CTapIICKJIACCHUKOB U UX POAUTEINCH )

2.COOTBETCTBYET JIM peajabHbIM 00pa3 NOAPOCTKOB
OXXUJAHUAM POAUTEIIEN.

3. COOTBETCTBYIOT JIM FOHOIIN OXKHUIAHUIM
JEBYIIIEK U JEBYIIKHU OKUIAHUIM IOHOIIICH.

4.CylIeCTBYIOT pa3ainyuus B BOCIPUSITHU CEOs 1
CBOETO OJIMKHETO OKPY)KCHHS B 3aBUCUMOCTH OT
IIOJIOBOM IMPUHAIICKHOCTH UCIIBITYEMBIX.



MeToAbl paboTbI

1.AHanMU3 TEOPETUYECCKOTO MaTepuraia.

2. AHKETHUPOBAHUE FOHOIIEH, AEBYIIEK U UX
poauTENeH

3.AHanmu3 aHKET U POPMYIUPOBAHUE
BBIBOJIOB.



PeanbHbit 0O6pa3 toHOLLN:

(no MHeHuto poguTenen). NpunoxeHue 3.
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MoeanbHbI 00pa3 OeBYLLKMA:

(no MHeHuto poguTenen). NpunoxeHue 6.
90.00%: BEEEADEEAERDEEAERE 78.6%
| SFRE BRAEEEEE AEEEEAEA 71.4%
{ BEE 71.4%
Sp-a0t) OEEEEBEEE 64.3%
EQEEEEEEEEREAEEER 57.1%
BRERCREEERERE BAERAEREE 57.1%
wFEEEABAEEER 50%
SREREREAR 50%
QEEEEEE BEERAEE 50%
BEEEAERERERE 42.9%
BREEEEAEREEEAEREREEE 42.9%
ORERE ABEEE 35.7%
O@pEEEREE BEEARA 35.7%
ORERCEREEREEERE BRAERERER 35.7%
DE]EE]E)@EIEE]EEE]EE]EE] BEEREREE
35.7%

70.00%

60.00%

40.00%

30.00%

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
50.00%+
|
|
|
|
|
|
|

20.00%71

T

|

|
10.00%:1

|

I

1

0.00%



PeanbHbI 00pa3 aeBYLLKMU:
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[lpakTn4yeckoe 3Ha4yeHue
pPaboThbl

I[aHHOe HCCICOAOBAHUC II0O3BOJIACT PCIIATDH PsI BA’KHBIX 3a1dY.

1.0co3HaTh 1 U3yYNUTh KAKIOMY YUYACTHUKY
MCCJIEOBAHUS CBOM MHIMBUIYAJIbHBIE OCOOEHHOCTH B
BOCIIPUSITUH CEO0S1 U CBOETO OKPYKECHUS.

2.00HapyKUTh U OCMBICIUTH Pa3IN4YUs B BOCIIPUATHH
ce0s 1 CBOETO OKPYKEHHUS B 3aBUCUMOCTH OT ITOJIOBOM
MIPUHAJJICKHOCTHU UCIIBITYEMBIX.

3.1IpenocTaBuTh KOHKPETHBIC ITOJYUYCHHBIC MAaTEpHUATIbI
JU1s1 pa0OThI MIKOJIBHOTO TICKXO0JI0Ta, COIMAIBHOTO
reaarora M KJIacCHbIX PYKOBOAUTEICH IIKOJIbI.



bnarogapum 3a
BHMMaHWKe.



